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Iz sin = 3 (3]

par DE na3ktr

J" - 53+r- (13) &

"

- 1,"

X

Jr

3/d

1

().=

::

1

1

On a

(13-673) = n(4

I

Conjecture

Inein*, (1)ť nk-1(1)

 ok! 9 Seit kein. Supp (1)&= n* " (1).

(4) ** (1#x (1) = n*+()'= nk-in (4)

= n* (1) ok!
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Open the pod bay doors
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Q

Z' := cos(+9) R

14 := sin 14+0)R

x'=(cose cose-sinesine) R

Ly' = (sin pcose + cos@sing)R

Wfx=(x cose – y sin €) R

ly'=ly coset & single

lo: 17' COSE X – sin@y

4' = sin Ox + cos@y

coso

a

-sino
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sino

Meth 2

b) ()

Soient M, M' = () ( 21 )

Posons Z=x+ iy z = x'tiy'

Z's el(7-W) +6
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wao

Zeit

= (a + 2y) (cose +îsinb)

=xwse tij cose + ix sing -y suo

z'e a't ig' avec a'z xc036-y$10; y'= shbx + cosøy ...etc



1511] s€"- (o) ie. E est nilpotente

M=In-E

On cherche N to MxN=In

> (In-E)xN= In

 (In-E)*N= In- en

My N= In+E+...+€127 E*- convient

In-E)xN= InxN-ExN
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